



Александр Бастрыкин поставил процессуальные проверки по фактам гибели людей в результате урагана в Москве и Московской области на контроль в центральном аппарате СКР



29 мая 2017 года в результате ураганного ветра в Москве и Подмосковье погибли и пострадали люди. На данный момент известно об одиннадцати погибших в Москве и одной погибшей девочке в Московской области. Точное количество пострадавших и размер причиненного ущерба уточняются.

В различных районах от травм, полученных в результате падения деревьев и разрушения различных конструкций, предварительно погибли 11 человек в Москве и 11-летняя девочка в Раменском районе Московской области.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

По данным фактам следственными органами Главных следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве и Московской области проводятся доследственные проверки. В настоящее время следователи проводят осмотры мест происшествий, опрашиваются очевидцы случившегося.

Александр Бастрыкин поручил руководителям следственных подразделений всесторонне изучить и установить все обстоятельства произошедшего, а сотрудникам центрального аппарата СКР - проконтролировать ход и результаты этих проверок.

**Официальный представитель Следственного комитета
РФ** **С.Л. Петренко**

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1131249>